

## Pannónia Mentor Életbiztosítás

Tervezhető megoldás váratlan helyzetekre

Amikor létrehoztam a céget több dolog vezérelt. Csinálni valamit, ami majd értéket képvisel és anyagilag biztonságot nyújt a családomnak. Ahogy teltek a hetek, hónapok, növekedtünk. Már fontos lett az is, hogy a nálam dolgozó kollégáknak a piaci átlagon felüli egzisztenciát nyújthassak. Megértettem, hogy a csapatmunka rendkívül fontos, és csak így juthatunk előre. Elégedett kollégákra volt szükségem. Abban az időben ébredtem rá arra is, hogy törődnöm kell az egészségemmel, mert ha velem történik valami, az nagyon sok ember megélhetését veszélyezteti.



Beszélgetni kezdtem egy barátommal, aki már évek óta egy nagy biztosító tanácsadójaként dolgozik. Természetesen átbeszéltük azokat az alapbiztosításokat, amiket már régóta természetesnek tartok, hogy legyen. Elsősorban most olyan megoldást kerestem, ami a vállalkozásom működését védheti meg, és a kollégáim biztonságáról gondoskodik. Megdöbbentő adatokat hallottam.

Hazánk élen jár a rákos megbetegedések tekintetében: a daganatok okozta halálozás 43%-kal haladja meg az uniós átlagot, ami a legmagasabb arány Európában!<sup>1</sup> Vannak emlékeim az országunkban található kórházakról, és én inkább, ha lenne rá lehetőségem, nemet mondanék rájuk.

Egyre jobban érdekelt a CIG Pannónia által kínált lehetőség, a **Mentor Életbiztosítás**, mely átfogó megoldást nyújt.

**Egyösszegű haláleseti szolgáltatást**, valamint **haláleseti járadékszolgáltatást**, így tragédia esetén egyszerre nyújt akár a vállalkozás, akár a család számára mentőövet. Mindemellett a minimálbér 30%-áig **adó- és járulékmentes juttatásként adható a biztosítás rendszeres díja**, így cégvezetőként is tökéletes választásnak gondolom.

1 KSH: Magyarország 2011. <http://www.ksh.hu/docs/hun/xftp/idoszaki/mo/mo2011.pdf>



Elkértem pár érdekes adatot is róla, amelyeket feleségemmel is megosztottam, hiszen egy életbiztosítási szerződés megkötése évekre szóló elkötelezettség és az egész család jövőjét meghatározó döntés.

#### **A Pannónia Mentor Életbiztosítás kiemelt tulajdonságai:**

- **szabadon**, egymástól függetlenül megválasztható a haláleseti biztosítási összeg és a járadékösszeg;
- a kedvezményezett szolgáltatásonként **különböző** lehet;
- az **egyösszegű haláleseti szolgáltatás** fedezetet nyújthat a vállalkozás kötelezettségeinek teljesítésére (pl. hitelek visszafizetésére, tőkebefektetők kiváltására);
- a **haláleseti járadékszolgáltatás** pótolja a biztosított jövedelmének kiesését a családi költségvetésből, biztosítva, hogy a hátrahagyottak életszínvonala változatlan maradjon;
- biztosítási védelem akár **70 éves korig**;
- a biztosítás díja **költségmentesen elszámolható**, adóalapot nem növelő (bizonyos esetekben csökkentő) tétel;
- a biztosítási esemény miatti szolgáltatás **adó-, járulék- és illetékmentes**.

Azt már tudtam, hogy életbiztosításra szükség van, de van még valami, ami ennél is fontosabb. Az egészségem. Ezzel a termékkel ezt is megtaláltam. Minőségi orvosi ellátást. A **Best Doctors® Kiegészítő Egészségbiztosítással** eljuthatunk a világon legjobbnak ítélt orvosokhoz, **második orvosi szakvéleményért**. Egyes gyakori, rettegett betegségek (mint például a daganatos megbetegedések) diagnosztizálása esetén pedig biztosításom terhére teljes körűen megszervezik azt, hogy a betegségem specialistája a világ bármely pontján gondoskodjon a gyógyulásomról 2 millió eurós térítési összeghatárig. Nekem pedig csak a havi pár ezer forintos biztosítási díjat kell fizetnem. Cégvezetőként szintén tökéletes választásnak gondolom, hiszen a minimálbér 30%-áig **adó- és járulékmentes juttatás-ként adható a biztosítás díja, és költségmentesen elszámolható**, adóalapot nem növelő (bizonyos esetekben csökkentő) tétel.



Eddig azt hittem, a lehető legnagyobb körültekintéssel vezetem a vállalkozásomat, de barátom segítségével ma már nyugodtabban ébredek.

Végre találtam egy olyan megoldást, amit bátran nevezhetek kombinált élet- és egészségbiztosítási védelemnek.

Kérjen Ön is tájékoztatást személyre szabottan a CIG Pannóniától.

